



## 认真学习贯彻省党代会精神 全方位推进高质量发展超越

# 强链补链铸链 推动链长制成效见效

## 十四届晋江市委常委会第17次(扩大)会议召开

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日,十四届晋江市委常委会第17次(扩大)会议召开。晋江市领导张文贤、王明元、林仁达、许宏程、吴忠刘等参加会议。

会议研究了《晋江市实施“重龙头、强品牌、铸链条”专项行动方案》。

会议指出,制造业是晋江实体经济的压舱石,实施“链长制”是贯彻各级党代会精神的务实之举,也是推动晋江巩固产业基础、加快构建“4341”现代产业体系的重要抓手。各链长要以系统思维,全面推动策划、招商、落地各环节工作有效开展。

会议强调,各级各部门要迅速推进,深入研究各产业链的发展方向,重点抓好项目策划招商落地、科技赋能、市场拓展等工作,推动强链补链铸链;要抓紧制定对应产业链发展的细化实施方案,落实“链长制”工作推进体系,尽快推动链长制成效见效;要研究制定具体绩效考核办法,差异化进行奖惩激励,确保各大行动取得实效。要强化保障,做好《行动方案》宣传解读和各类惠企政策服务工作,推动土地、资金、人力、数据等要素向产业链关键环节加速集聚。

# 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

## 晋江市委理论学习中心组召开学习研讨会

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日,泉州市委常委、晋江市委书记张文贤主持召开晋江市委理论学习中心组学习研讨会,深入学习贯彻党的十九届六中全会精神。晋江市委领导王明元、林仁达、许宏程、吴忠刘等参加会议。

与会人员规模“学习贯彻党的十九届六中全会精神”专题,结合自身工作实际进行学习研讨,进一步掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。

会议指出,党的十九届六中全会是党的历史上又一座里程碑,全会通过的《决议》是一篇光辉的马克思主义纲领性文献。晋江市委班子要当好示范表率,从自身做起,结合深化拓展党史学习教育、“三个再”活动,带头先学一步、学深一层,推动学习宣传贯彻全会精神走深走实。

会议要求,各级领导干部要带头宣讲,把党的百年奋斗重大成就、光辉历程、“两个确立”、“十个坚持”等重要意义和丰富内涵讲清讲透,带领基层干部群众一起学精神、悟思想,推动全会精神深入人心;要带头贯彻落实,把百年奋斗的重大成就和历史经验转化为干事创业的强大动力,对照习近平总书记为我们指出的方向、提出的要求,结合贯彻省、泉州市党代会精神,创新发展“晋江经验”,进一步谋划具体项目抓手,一件一件做实做细做成,确保党的十九届六中全会精神在晋江落地生根。

# 晋江市政府第102次常务会召开

本报讯(记者 李玲玲)12月7日,晋江市委副秘书长、市政府代市长王明元主持召开市政府第102次常务会,研究2022年国民经济和社会发展主要预期目标建议方案、政府工作报告、计划报告、预算报告、重点项目安排、为民办实事项目、《世纪大道南延伸暨北环—龙山寺片区建设项目征收补偿方案》等有关事宜。

会议要求,各级各部门要站位全局、理清思路、找准定位,盯紧目标任务,强化运行调度,细化增长支撑,扎实推进项目攻坚,确保全面完成明年目标任务。

会议指出,世纪大道南延伸暨北环—龙山寺片区改造是顺应民心的系统工程,对晋江市融入泉州南翼新区建设、提升安海城镇形象和品质具有重要意义。会议要求,要强化节点意识,全速攻坚推进,确保提前完成征迁任务。要严肃工作纪律,确保公平公正、依法依规。

# 立足实际 科学规划 打通堵点

## 晋江市领导调研“断头路”项目

本报讯(记者 李玲玲)12月6日下午,晋江市委副秘书长、市政府代市长王明元带队调研“断头路”项目。

王明元一行实地察看十五号路等项目,并全面了解全市“断头路”现状,分析项目效益和存在问题,梳理下一阶段计划安排。王明元要求,要立足实际,科学规划,加强项目前期论证,优化道路设计方案,加快畅通区域路网,有效破解空间发展制约;要坚持从方便群众出行、促进片区发展等维度出发,结合片区更新改造,按照急重轻缓,分批有序推进实施,提升城市道路通行能力。

晋江市领导丁鸿雨参加调研。

# 清查组出动 行政拘留2人

## 池店夜查重点区域消防安全

本报讯(记者 曾舟萍)7日夜间,晋江池店派出所组织全体民警开展重点区域消防安全综合整治“雷霆”行动。

# 从严执法 9人被拘留

## 陈埭消防安全综合整治持续高压推进

本报讯(记者 王诗伟)连续行动,从本执法。连日来,晋江陈埭镇消防安全综合整治“雷霆”行动持续推进,严格查处“小散乱污”、无证无照企业及不符合消防安全条件的分租厂房。截至昨日,陈埭有9人被处以行政拘留,涉及8家违反消防安全、生态环保等相关法规的企业。

7日,陈埭镇派出所配合全镇开展的消防安全整治行动中,依法对横坂村一家私自拆除封条的鞋材加工企业进行检查。

“此前,这家企业由于存在消防安全隐患,已被查封。”滨江派出所民警介绍,该企业为一栋3层自建房加工厂,没有设置消防双通道,海绵、鞋底等易燃材料杂乱堆放等,11月27日,执法人员对其予以断电查封,并责令限时整改。前日,执法人员回访检查时发现,该企业不仅未进行整改,还擅自拆除封条继续生产,执法人员当即进行查处。昨日,该企业负责人李某被处以行政拘留。

7日,滨江派出所还联合生态环境部门依法查处了洋埭村一家违规排污企业。该企业工业废水未做处理直接排放外环境。目前,该企业负责人也被行政拘留。

连日的“雷霆”行动,陈埭派出所对辖区3家使用电焊进行违规明火作业的企业进行查处。经排查,这3家企业均未按要求进行报备,电焊人员也未取得焊工证,作业区堆放着易燃易爆物品。执法人员当即对相关人员进行处罚,并予以拘留。

对在有火灾爆炸危险场所吸烟的行为,执法人员也从严查处。昨日,陈埭派出所民警在检查中发现,在3家存在消防安全隐患的企业,4名工人在危险场所吸烟。对于此类行为,民警按照有关条例予以拘留查处。

“创业百般难,火烧一日穷。消防安全容不得半点侥幸。”陈埭派出所所长李建设表示,对于违反相关法规的行为,坚决从严查处,做到“查处一家,震慑一片”。接下来,将继续加大排查整治力度,坚持铁腕执法,守底线保安全。

(更多“街镇行动”见2版)



等红绿灯时扔烟蒂(画红圈处),司机张先生被罚50元、记2分。

# 车窗抛物 罚50元记2分

本报讯(记者 朱艳 通讯员 郭小梅 蒋巧玲)抽完烟,随意将烟蒂扔出车窗,昨日,司机张先生因此收到了一张罚款50元、记2分的罚单。

上午9:37,晋江交警大队一中队民警在梅岭桂华路自来水灯控执勤时发现,一辆车牌为闽DY7B\*\*的黑色轿车,驾驶室位置飞出了一根烟蒂。民警立即将车拦下,了解情况。司机张先生称,他刚抽完烟,觉得烟蒂在车里不好放,就趁等红绿灯的间隙,顺手扔了出去。

民警对张先生进行了批评教育,并依据相关法律法规,对其进行罚款50元、记2分的处罚。收到处罚后,张先生表示,今后将自觉遵守交通法规,安全文明出行。

据了解,下一步,晋江交警将采用“线上+线下”模式,加强对“车窗抛物”等不文明交通违法行为的巡查,并进行曝光和处罚。“希望市民朋友自觉遵守交通法规,车窗抛物不仅破坏市容环境,而且还会带来安全隐患。创建安全、文明的道路交通环境,需要你我共同参与。”晋江交警大队相关负责人表示。

对在有火灾爆炸危险场所吸烟的行为,执法人员也从严查处。昨日,陈埭派出所民警在检查中发现,在3家存在消防安全隐患的企业,4名工人在危险场所吸烟。对于此类行为,民警按照有关条例予以拘留查处。

“创业百般难,火烧一日穷。消防安全容不得半点侥幸。”陈埭派出所所长李建设表示,对于违反相关法规的行为,坚决从严查处,做到“查处一家,震慑一片”。接下来,将继续加大排查整治力度,坚持铁腕执法,守底线保安全。

(更多“街镇行动”见2版)

### 本报有奖 新闻热线

@晋江经济报

新闻热线:0595-82003110(24小时)  
广告发行专线:0595-82005188  
(服务时间:8:30-12:00;15:00-18:00)

## 关注新冠疫情防控

### 晋江疾控再发提醒 请市民尽快接种疫苗

本报讯(记者 李玲玲)近期,疫情防控形势严峻复杂,我国多地陆续出现新冠肺炎本土确诊病例和无症状感染者。截至12月8日18时,全国现有高风险地区8个、中风险地区45个。

此外,请11月19日(含)以来有苏州市和石家庄市旅居史,11月21日(含)以来有徐州市旅居史,11月22日(含)以来有南京市旅居史,11月24日以来有黑龙江讷河市旅居史,乘坐过11月22日高铁G7506(宁波-上海虹桥)和G7535(上海虹桥-宁波)的入(返)晋人员,第一时间落实“双报告”,配合落实3天2次核酸检测(间隔24小时)、14天自我健康监测,并要在自我健康监测完毕后做1次核酸检测。

同时,请有国内中高风险地区旅居史或与通报病例行程轨迹有交集的入(返)晋人员,第一时间落实“双报告”,并配合落实相关健康管理措施。来自国内中高风险地区,按照要求实行14天集中隔离医学观察;来自中高风险地区所在城市其他非中高风险区域的,由村居督促其落实14天居家健康监测和2次核酸检测。市民如有需要,可拨打晋江市疾控中心咨询热线(85673736)或市民服务热线(12345)。

### 瑞雪说天气

## 暖阳来光顾 出游正当时

本报记者 张茂霖

昨日,阳光灿烂,天晴如洗。据晋江气象台监测显示,午后各镇街最高气温普遍在20℃-21℃之间,内坑镇测得全市最高温,达22.5℃。

瑞雪从晋江气象台了解到,未来三天,冬日暖阳持续光顾晋江,天气舞台将继续唱响“晴”歌,气温将有1℃-2℃的回升,最高气温在23℃左右。这么好的天气,非常适宜外出游玩。

值得注意的是,近期,空气湿度较低,没有明显的降水过程,森林火险气象等级较高,大家外出游玩时,要注意野外用火安全,防止发生火灾。

今天晴转多云,14℃-23℃,沿海东北风5-6级、阵风7级;明天晴,15℃-23℃,沿海北风5-6级、阵风7级;后天多云,16℃-23℃,沿海东北风6-7级、阵风8级。

## 紧盯目标节点 做足做细工作

本报讯(记者 张志刚)昨晚,晋江市世纪大道南延伸暨北环—龙山寺片区建设项目指挥部召开工作会议,听取各征迁组工作进展情况并研究有关事宜。

会议指出,此次征迁工作的时间表、路线图已经明确,时间紧、任务重,各工作组要加强协同协作,高效运作,要自加压力,要有坐不住的紧迫感,进一步把情况摸透,把工作做足,保持前期良好的工作势头,紧盯阶段目标节点,做足做细各项准备工作,要以决战决胜、冲刺冲锋的姿态,确保完成指挥部既定目标任务,为项目征迁开好局、起好步。

晋江市委副书记、指挥部总指挥吴忠刘,晋江市委领导、指挥部副总指挥陈传芳、林友竹等参加会议。

### 导读

晋江梧林设立新时代文明实践站 P8

### 安海中心小学 培基校区揭牌 P2